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Avant-propos  
 
Dans le but de permettre une participation diversifiée, l’Office de consultation publique de 
Montréal (OCPM) propose divers outils permettant la transmission d’opinions sur l’objet d’une 
consultation. Le présent document est une synthèse des réponses obtenues à l’aide de 
questionnaires administrés en ligne dans le cadre de la consultation publique sur le secteur 
Namur-Hippodrome. Il vise à présenter le panorama des réponses provenant des personnes qui 
ont choisi d’y participer. Ces informations s’ajoutent aux opinions, qui sont transmises par les 
moyens prévus dans le cadre de ce mandat de consultation, telles que les opinions en ligne, les 
mémoires, les opinions orales présentées à la commission et autres. Ces résultats ne peuvent 
être assimilés à ceux d’un sondage puisqu’ils ne sont pas récoltés à l’aide d’un processus 
d’échantillonnage aléatoire. 
 
Au sujet de l’OCPM  
 
L’Office de consultation publique de Montréal, créé en septembre 2002, est un organisme 
indépendant chargé de recueillir l’opinion des citoyens sur divers sujets. Ses membres ne sont ni 
des élus ni des employés municipaux et mènent les débats en toute neutralité. Une consultation 
publique de l’OCPM permet la compréhension en profondeur d’un projet et de ses enjeux. Elle 
donne une voix aux citoyens, leur permet de poser des questions et recueille leurs points de vue 
afin de préparer des recommandations pour la décision des élus. 
 
Questionnaire en ligne 
 
Le questionnaire a été administré en ligne entre le 19 novembre 2019 et le 19 février 2020 
inclusivement. Au total, 788 personnes ont répondu au questionnaire. Celui-ci a été publicisé 
grâce à des envois d’infolettres, de publications sur différents réseaux sociaux et sa publication 
sur le site Internet de l’OCPM.  
 
Sur les 788 répondants, 717 nous ont donné une ou des informations sociodémographiques 
(genre, âge et code postal) nous permettant de faire des croisements qui seront présentés dans 
cette synthèse.  
 
Au total, neuf questions ont été posées. De ces neuf questions, quatre étaient de nature 
sociodémographique et visaient à pouvoir faire des croisements lors de l’analyse. Il s’agit des 
questions concernant le genre des répondants, leur âge ainsi que leur code postal, ce qui permet 
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d’identifier leur provenance. Une question visait à recueillir l’adresse courriel des répondants s’ils 
souhaitaient rester informer des prochaines étapes de la consultation et, plus généralement, sur 
les activités de l’OCPM. Finalement, cinq questions visaient à connaître l’opinion des répondants 
en lien avec différents aspects de la consultation. 
 
Dans la mesure où les répondants n’ont pas tous fourni d’informations sociodémographiques, les 
totaux des différents croisements permis par ces données sociodémographiques peuvent différer 
du total des réponses aux questions.  
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Le portrait des répondants  
 
Genre des répondants 

  Total % 
Hommes 408 56,9% 
Femmes 290 40,4% 
Autre 8 1,1% 
Préfère ne pas 
répondre 11 1,5% 

Total 717 100 % 
 
Âge des répondants 

  Total % 
Moins de 24 ans 55 7,7 % 
25 à 34 ans 149 20,8 % 
35 à 44 ans 168 23,4 % 
45 à 54 ans 135 18,8 % 
55 à 64 ans 123 17,2 % 
65 ans et plus 73 10,2 % 
Préfère ne pas 
répondre 14 2,0 % 

Total 717 100 % 
 
Composition du ménage  

Total % 
Seul 157 22,0 % 
En couple 247 34,6 % 
En couple avec enfant 179 25,1 % 
Famille 
monoparentale 48 6,7 % 
Colocation 57 8,0 % 
Autre 25 3,5 % 

Total 713 100 % 
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Provenance des répondants  
Ville de Montréal  
Nom de 
l'arrondissement  

Nombre de 
répondants  

Côte-des-Neiges–Notre-
Dame-de-Grâce  129  
Le Plateau-Mont-Royal  65  
Rosemont–La Petite-
Patrie  51  
Le Sud-Ouest  48  
Villeray–Saint-Michel–
Parc-Extension  48  
Verdun  37  
Ville-Marie  37  
Mercier–Hochelaga-
Maisonneuve  28  
Ahuntsic-Cartierville  23  

Outremont  22  
Saint-Laurent  17  
Lachine  7  
Anjou  6  
Rivière-des-Prairies–
Pointe-aux-Trembles  5  
Pierrefonds-Roxboro  3  
LaSalle  2  
L'île-Bizard-Sainte-
Geneviève  2  
Montréal-Nord  2  
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Agglomération de Montréal  
Nom de la 
municipalité  

Nombre de 
répondants  

Ville Mont-Royal  48  
Hampstead  29  

Côte-Saint-Luc  14  
Westmount  7  
Dollard-Des-
Ormeaux  3  
Montréal-Est  1  
Kirkland  1  
Montréal-Ouest  1  
Senneville  1  
 
Hors de Montréal  
Nom de la 
municipalité  

Nombre de 
répondants  

Saint-Eustache  5  
Saint-Lambert  2  
Laval  2  
Québec  2  

Vaudreuil-Dorion  2  
Lanaudière-Nord  2  
Longueuil  1  
Brossard  1  
La Prairie  1  
Boucherville  1  
Saint-Jean-Sur-
Richelieu  1  
Gatineau  1  
Estrie-Ouest 
(Fulford)  1  

Sainte-Catherine  1  
Sainte-Julie  1  
Maniwaki  1  
Repentigny  1  
Varennes  1  
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Questions visant à connaître l’opinion des répondants 
 
1 : Fréquentez-vous ce secteur? 
Répartition par genre  
   
   Total  %  

Hommes  Femmes  Autres  
Total  %  Total  %  Total  %  

Tous les jours  57  7,6 %  41  10,0 %  29  10,0 %  1  12,5 %  
Quelques fois par 
semaine  52  7,0 %  49  12,0 %  35  12,1 %  1  12,5 %  
Quelques fois par 
mois  253  33,9 %  69  16,9 %  54  18,6 %  1  12,5 %  
Quelques fois par 
année  243  32,6 %  159  39,0 %  116  40,0 %  2  25,0 %  
Jamais  141  18,9 %  90  22,1 %  56  19,3 %  3  37,5 %  

Total  746  100 %  408  100 %  290  100 %  8  100 %  
  
Répartition par âge  
   
   

Total  %  

Moins de 34 
ans  35 à 44 ans  45 à 64 ans  65 ans et plus  

Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  
Tous les jours  57  7,6 %  22  10,8 %  22  13,1 %  27  10,5 %  0  0,0 %  
Quelques fois par 
semaine  52  7,0 %  22  10,8 %  18  10,7 %  35  13,6 %  9  12,3 %  
Quelques fois par 
mois  253  33,9 %  35  17,2 %  24  14,3 %  47  18,2 %  16  21,9 %  
Quelques fois par 
année  243  32,6 %  80  39,2 %  72  42,9 %  93  36,0 %  32  43,8 %  
Jamais  141  18,9 %  45  22,1 %  32  19,0 %  56  21,7 %  16  21,9 %  

Total  746  100 %  204  100 %  168  100 %  258  100 %  73  100 %  
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Répartition par type de ménage  
   
   

Total  %  
Seul  En couple  

En couple avec 
enfant  

Total  %  Total  %  Total  %  
Tous les jours  57  7,6 %  7  4,5 %  22  8,9 %  29  16,2 %  
Quelques fois par 
semaine  52  7,0 %  18  11,5 %  26  10,5 %  25  14,0 %  
Quelques fois par mois  253  33,9 %  21  13,4 %  43  17,4 %  35  19,6 %  
Quelques fois par année  243  32,6 %  61  38,9 %  100  40,5 %  67  37,4 %  
Jamais  141  18,9 %  50  31,8 %  56  22,7 %  23  12,8 %  

Total  746  100 %  157  100 %  247  100 %  179  100 %  
  

   
   Total  %  

Famille 
monoparentale  Colocation  Autre  
Total  %  Total  %  Total  %  

Tous les jours  57  7,6 %  8  16,7 %  4  7,0 %  1  4,0 %  
Quelques fois par 
semaine  52  7,0 %  7  14,6 %  2  3,5 %  7  28,0 %  
Quelques fois par mois  253  33,9 %  7  14,6 %  15  26,3 %  4  16,0 %  
Quelques fois par année  243  32,6 %  21  43,8 %  22  38,6 %  11  44,0 %  
Jamais  141  18,9 %  5  10,4 %  14  24,6 %  2  8,0 %  

Total  746  100 %  48  100 %  57  100 %  25  100 %  
 
Répartition par provenance  

  Total  %  

Arrondissements et 
villes liées 

limitrophes  
Autres 

arrondissements  Autres villes liées  
Total  %  Total  %  Total  %  

Tous les jours  57  7,6 %  44  18,6 %  11  3,0 %  1  7,1 %  
Quelques fois par 
semaine  52  7,0 %  52  21,9 %  18  4,9 %  7  50,0 %  
Quelques fois par mois  253  33,9 %  55  23,2 %  51  13,8 %  3  21,4 %  
Quelques fois par 
année  243  32,6 %  74  31,2 %  177  48,0 %  3  21,4 %  
Jamais  141  18,9 %  12  5,1 %  112  30,4 %  0  0,0 %  

Total  746  100 %  237  100 %  369  100 %  14  100 %  
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Répartition par provenance (suite) 

  Total  %  
Rive-sud  Rive-nord  

Total  %  Total  %  
Tous les jours  57  7,6 %  2  15,4 %  1  10,0 %  
Quelques fois par semaine  52  7,0 %  0  0,0 %  1  10,0 %  
Quelques fois par mois  253  33,9 %  1  7,7 %  4  40,0 %  
Quelques fois par année  243  32,6 %  6  46,2 %  2  20,0 %  
Jamais  141  18,9 %  4  30,8 %  2  20,0 %  

Total  746  100 %  13  100 %  10  100 %  

 
Question 2 : Pour quelle raison principale fréquentez-vous le secteur de l’ancien 
hippodrome? 
Répartition par genre  
  

Total  %  
Hommes  Femmes  Autres  

Total  %  Total  %  Total  %  
J’y vais pour le travail  57  7,6 %  30  7,7 %  24  8,7 %  1  12,5 %  
J’y vais pour des loisirs  52  7,0 %  33  8,5 %  14  5,1 %  0  0,0 %  
J’y vais pour faire des 
achats  253  33,9 %  124  31,9 %  103  37,3 %  2  25,0 %  
Je traverse le secteur 
sans m’arrêter  243  32,6 %  123  31,6 %  88  31,9 %  1  12,5 %  
Autre  141  18,9 %  79  20,3 %  47  17,0 %  4  50,0 %  

Total  746  100 %  389  100 %  276  100 %  8  100 %  
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Répartition par âge  
  

Total  %  

Moins de 34 
ans  35 à 44 ans  45 à 64 ans  65 ans et plus  

Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  
J’y vais pour le 
travail  57  7,6 %  19  9,7 %  14  8,6 %  20  8,1 %  2  3,0 %  
J’y vais pour des 
loisirs  52  7,0 %  13  6,7 %  16  9,9 %  17  6,9 %  2  3,0 %  
J’y vais pour faire 
des achats  253  33,9 %  62  31,8 %  55  34,0 %  83  33,7 %  27  40,3 %  
Je traverse le 
secteur sans 
m’arrêter  243  32,6 %  69  35,4 %  42  25,9 %  82  33,3 %  21  31,3 %  
Autre  141  18,9 %  32  16,4 %  35  21,6 %  44  17,9 %  15  22,4 %  

Total  746  100 %  195  100 %  162  100 %  246  100 %  67  100 %  
  
Répartition par fréquence des visites  

  Total  %  
Tous les jours  

Quelques fois 
par semaine  

Quelques fois 
par mois  

Quelques fois 
par année  Jamais  

Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  
J’y vais pour le 
travail  57  7,6 %  24  33,3 %  12  12,9 %  6  4,5 %  15  4,8 %  0  0,0 %  
J’y vais pour des 
loisirs  52  7,0 %  5  6,9 %  6  6,5 %  11  8,3 %  30  9,6 %  0  0,0 %  
J’y vais pour faire 
des achats  253  33,9 %  12  16,7 %  35  37,6 %  71  53,8 %  131  42,0 %  4  2,9 %  
Je traverse le 
secteur sans 
m’arrêter  243  32,6 %  14  19,4 %  31  33,3 %  31  23,5 %  104  33,3 %  63  46,0 %  
Autre  141  18,9 %  17  23,6 %  9  9,7 %  13  9,8 %  32  10,3 %  70  51,1 %  

Total  746  100 %  72  100 %  93  100 %  132  100 %  312  100 %  137  100 %  
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Répartition par type de ménage  
  

Total  %  
Seul  En couple  

En couple avec 
enfant  

Total  %  Total  %  Total  %  
J’y vais pour le travail  57  7,6 %  5  3,4 %  19  8,1 %  18  10,4 %  
J’y vais pour des loisirs  52  7,0 %  11  7,5 %  20  8,5 %  6  3,5 %  
J’y vais pour faire des 
achats  253  33,9 %  43  29,5 %  81  34,5 %  72  41,6 %  
Je traverse le secteur 
sans m’arrêter  243  32,6 %  49  33,6 %  78  33,2 %  49  28,3 %  
Autre  141  18,9 %  38  26,0 %  37  15,7 %  28  16,2 %  

Total  746  100 %  146  100 %  235  100 %  173  100 %  
  
  

Total  %  

Famille 
monoparentale  Colocation  Autre  
Total  %  Total  %  Total  %  

J’y vais pour le travail  57  7,6 %  7  14,6 %  4  7,4 %  2  8,0 %  
J’y vais pour des loisirs  52  7,0 %  6  12,5 %  3  5,6 %  3  12,0 %  
J’y vais pour faire des 
achats  253  33,9 %  13  27,1 %  15  27,8 %  9  36,0 %  
Je traverse le secteur 
sans m’arrêter  243  32,6 %  14  29,2 %  20  37,0 %  5  20,0 %  
Autre  141  18,9 %  8  16,7 %  12  22,2 %  6  24,0 %  

Total  746  100 %  48  100 %  54  100 %  25  100 %  
  
 
Répartition par provenance  

  Total  %  

Arrondissement et 
villes liées 

limitrophes  
Autres 

arrondissements  Autre villes liées  
Total  %  Total  %  Total  %  

J’y vais pour le travail  57  7,6 %  16  6,8 %  26  7,5 %  2  14,3 %  
J’y vais pour des loisirs  52  7,0 %  14  6,0 %  29  8,4 %  1  7,1 %  
J’y vais pour faire des 
achats  253  33,9 %  118  50,4 %  91  26,3 %  5  35,7 %  
Je traverse le secteur 
sans m’arrêter  243  32,6 %  53  22,6 %  122  35,3 %  3  21,4 %  
Autre  141  18,9 %  33  14,1 %  78  22,5 %  3  21,4 %  

Total  746  100 %  234  100 %  346  100 %  14  100 %  
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Répartition par provenance (suite) 

  Total  %  
Rive-Sud  Rive-Nord  

Total  %  Total  %  
J’y vais pour le travail  57  7,6 %  3  25,0 %  2  22,2 %  
J’y vais pour des loisirs  52  7,0 %  1  8,3 %  0  0,0 %  
J’y vais pour faire des achats  253  33,9 %  1  8,3 %  0  0,0 %  
Je traverse le secteur sans 
m’arrêter  243  32,6 %  5  41,7 %  5  55,6 %  
Autre  141  18,9 %  2  16,7 %  2  22,2 %  

Total  746  100 %  12  100 %  9  100 %  
 
Question 3 : Avez-vous pris connaissance de la vision proposée par la Ville de 
Montréal pour le futur quartier? 
Répartition par genre  
  

Total  %  
Hommes  Femmes  Autres  

Total  %  Total  %  Total  %  
Oui  543  74,2 %  315  77,6 %  202  70,6 %  7  87,5 %  
Non  189  25,8 %  91  22,4 %  84  29,4 %  1  12,5 %  

Total  732  100 %  406  100 %  286  100 %  8  100%  
  
Répartition par âge  
  

Total  %  
Moins de 34 ans  35 à 44 ans  45 à 64 ans  65 ans et plus  

Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  
Oui  543  74,2 %  148  72,9 %  122  72,6 %  197  77,3 %  54  76,1 %  
Non  189  25,8 %  55  27,1 %  46  27,4 %  58  22,7 %  17  23,9 %  

Total  732  100 %  203  100 %  168  100 %  255  100 %  71  100 %  
  
Répartition par fréquence des visites  
  

Total  %  
Tous les jours  

Quelques fois 
par semaine  

Quelques fois 
par mois  

Quelques fois 
par année  Jamais  

Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  
Oui  543  74,2 %  54  75,0 %  69  80,2 %  99  78,6 %  207  70,4 %  114  74,0 %  
Non  189  25,8 %  18  25,0 %  17  19,8 %  27  21,4 %  87  29,6 %  40  26,0 %  

Total  732  100 %  72  100 %  86  100 %  126  100 %  294  100 %  154  100 %  
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Répartition par raison de la visite dans le secteur  
  

Total  %  
Travail  Loisirs  Achat  Transit  Autre  

Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  
Oui  543  74,2 %  47  85,5 %  38  76,0 %  167  69,9 %  165  74,0 %  100  75,8 %  
Non  189  25,8 %  8  14,5 %  12  24,0 %  72  30,1 %  58  26,0 %  32  24,2 %  

Total  732  100 %  55  100 %  50  100 %  239  100 %  223  100 %  132  100 %  
  
Répartition par type de ménage  
  

Total  %  
Seul  En couple  En couple avec enfant  

Total  %  Total  %  Total  %  
Oui  543  74,2 %  114  72,6 %  179  73,7 %  138  78,0 %  
Non  189  25,8 %  43  27,4 %  64  26,3 %  39  22,0 %  

Total  732  100 %  157  100 %  243  100 %  177  100 %  
  
  Total  %  Famille 

monoparentale  
Colocation  Autre  

Total  %  Total  %  Total  %  
Oui  543  74,2 %  35  74,5 %  45  78,9 %  13  52,0 %  
Non  189  25,8 %  12  25,5 %  12  21,1 %  12  48,0 %  

Total  732  100 %  47  100 %  57  100 %  25  100 %  
  
Répartition par provenance  
  

Total  %  

Arrondissements et 
villes liées limitrophes  Autres arrondissements  Autres villes liées  

Total  %  Total  %  Total  %  
Oui  543  74,2 %  169  72,2 %  285  78,1 %  6  42,9 %  
Non  189  25,8 %  65  27,8 %  80  21,9 %  8  57,1 %  

Total  732  100 %  234  100 %  365  100 %  14  100 %  
  

  Total  %  
Rive-Sud  Rive-Nord  

Total  %  Total  %  
Oui  543  74,2 %  9  69,2 %  9  90,0 %  
Non  189  25,8 %  4  30,8 %  1  10,0 %  

Total  732  100 %  13  100 %  10  100 %  
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Question 4 : Quel serait, selon vous, l’élément à prioriser parmi les suivants? 
Répartition par genre  
  

Total  %  
Hommes  Femmes  Autres  

Total  %  Total  %  Total  %  
Un quartier carboneutre 
à faible empreinte 
écologique  149  20,2 %  90  22,1 %  54  18,7 %  2  25,0 %  
Un milieu de vie diversifié 
et inclusif  110  14,9 %  57  14,0 %  47  16,3 %  2  25,0 %  
Un quartier favorable aux 
familles  132  17,9 %  76  18,6 %  48  16,6 %  0  0,0 %  
Un secteur axé sur la 
mobilité active ou 
collective  127  17,2 %  88  21,6 %  37  12,8 %  0  0,0 %  
Un milieu de vie composé 
de nombreux espaces 
verts  165  22,3 %  66  16,2 %  87  30,1 %  2  25,0 %  
Autre  56  7,6 %  31  7,6 %  16  5,5 %  2  25,0 %  

Total  739  100 %  408  100 %  289  100 %  8  100 %  
  
Répartition par âge  
  

Total  %  

Moins de 34 
ans  35 à 44 ans  45 à 64 ans  65 ans et plus  

Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  
Un quartier 
carboneutre à faible 
empreinte 
écologique  149  20,2 %  48  23,5 %  39  23,2 %  49  19,0 %  10  13,7 %  
Un milieu de vie 
diversifié et inclusif  110  14,9 %  33  16,2 %  23  13,7 %  38  14,7 %  14  19,2 %  
Un quartier 
favorable aux 
familles  132  17,9 %  34  16,7 %  28  16,7 %  48  18,6 %  15  20,5 %  
Un secteur axé sur la 
mobilité active ou 
collective  127  17,2 %  44  21,6 %  37  22,0 %  41  15,9 %  2  2,7 %  
Un milieu de vie 
composé de 
nombreux espaces 
verts  165  22,3 %  36  17,6 %  27  16,1 %  62  24,0 %  27  37,0 %  
Autre  56  7,6 %  9  4,4 %  14  8,3 %  20  7,8 %  5  6,8 %  

Total  739  100 %  204  100 %  168  100 %  258  100 %  73  100 %  
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Répartition par fréquence des visites  
  

Total  %  
Tous les jours  

Quelques fois 
par semaine  

Quelques fois 
par mois  

Quelques fois 
par année  Jamais  

Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  
Un quartier 
carboneutre à 
faible empreinte 
écologique  149  20,2 %  14  19,4 %  7  8,0 %  16  12,5 %  66  22,3 %  46  29,5 %  
Un milieu de vie 
diversifié et 
inclusif  110  14,9 %  13  18,1 %  9  10,3 %  22  17,2 %  45  15,2 %  21  13,5 %  
Un quartier 
favorable aux 
familles  132  17,9 %  8  11,1 %  17  19,5 %  27  21,1 %  52  17,6 %  28  17,9 %  
Un secteur axé sur 
la mobilité active 
ou collective  127  17,2 %  14  19,4 %  16  18,4 %  24  18,8 %  51  17,2 %  22  14,1 %  
Un milieu de vie 
composé de 
nombreux espaces 
verts  165  22,3 %  12  16,7 %  28  32,2 %  31  24,2 %  64  21,6 %  30  19,2 %  
Autre  56  7,6 %  11  15,3 %  10  11,5 %  8  6,3 %  18  6,1 %  9  5,8 %   

Total  739  100 %  72  100 %  87  100 %  128  100 %  296  100 %  156  100 %  
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Répartition par raison de la visite  
  

Total  %  
Travail  Loisirs  Achats  Transit  Autre  

Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  
Un quartier 
carboneutre à 
faible empreinte 
écologique  149  20,2 %  7  12,5 %  14  27,5 %  39  16,1 %  40  17,9 %  39  29,5 %  
Un milieu de vie 
diversifié et 
inclusif  110  14,9 %  9  16,1 %  9  17,6 %  44  18,2 %  21  9,4 %  19  14,4 %  
Un quartier 
favorable aux 
familles  132  17,9 %  10  17,9 %  4  7,8 %  51  21,1 %  41  18,4 %  20  15,2 %  
Un secteur axé 
sur la mobilité 
active ou 
collective  127  17,2 %  10  17,9 %  6  11,8 %  37  15,3 %  51  22,9 %  17  12,9 %  
Un milieu de vie 
composé de 
nombreux 
espaces verts  165  22,3 %  12  21,4 %  14  27,5 %  54  22,3 %  53  23,8 %  29  22,0 %  
Autre  56  7,6 %  8  14,3 %  4  7,8 %  17  7,0 %  17  7,6 %  8  6,1 %  

Total  739  100 %  56  100 %  51  100 %  242  100 %  223  100 %  132  100 %  
  
 Répartition par type de ménage  
  

Total  %  
Seul  En couple  

En couple avec 
enfant  

Total  %  Total  %  Total  %  
Un quartier carboneutre 
à faible empreinte 
écologique  149  20,2 %  35  22,3 %  48  19,4 %  31  17,3 %  
Un milieu de vie diversifié 
et inclusif  110  14,9 %  24  15,3 %  40  16,2 %  23  12,8 %  
Un quartier favorable aux 
familles  132  17,9 %  23  14,6 %  42  17,0 %  49  27,4 %  
Un secteur axé sur la 
mobilité active ou 
collective  127  17,2 %  26  16,6 %  38  15,4 %  31  17,3 %  
Un milieu de vie composé 
de nombreux espaces 
verts  165  22,3 %  41  26,1 %  59  23,9 %  35  19,6 %  
Autre  56  7,6 %  8  5,1 %  20  8,1 %  10  5,6 %  

Total  739  100 %  157  100 %  247  100 %  179  100 %  
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Répartition par type de ménage (suite) 
  

Total  %  

Famille 
monoparentale  Colocation  Autre  

Total  %  Total  %  Total  %  
Un quartier carboneutre 
à faible empreinte 
écologique  149  20,2 %  11  22,9 %  13  22,8 %  8  32,0 %  
Un milieu de vie 
diversifié et inclusif  110  14,9 %  3  6,3 %  14  24,6 %  3  12,0 %  
Un quartier favorable aux 
familles  132  17,9 %  4  8,3 %  5  8,8 %  3  12,0 %  
Un secteur axé sur la 
mobilité active ou 
collective  127  17,2 %  10  20,8 %  15  26,3 %  5  20,0 %  
Un milieu de vie 
composé de nombreux 
espaces verts  165  22,3 %  13  27,1 %  6  10,5 %  3  12,0 %  
Autre  56  7,6 %  7  14,6 %  4  7,0 %  3  12,0 %  

Total  739  100 %  48  100 %  57  100 %  25  100 %  
  
  
 Répartition par provenance  
  

Total  %  

Arrondissements et 
villes liées 

limitrophes  
Autres 

arrondissements  Autres villes liées  
Total  %  Total  %  Total  %  

Un quartier carboneutre 
à faible empreinte 
écologique  149  20,2 %  36  15,2 %  90  24,4 %  4  28,6 %  
Un milieu de vie 
diversifié et inclusif  110  14,9 %  37  15,6 %  57  15,4 %  0  0,0 %  
Un quartier favorable 
aux familles  132  17,9 %  44  18,6 %  59  16,0 %  2  14,3 %  
Un secteur axé sur la 
mobilité active ou 
collective  127  17,2 %  42  17,7 %  70  19,0 %  5  35,7 %  
Un milieu de vie 
composé de nombreux 
espaces verts  165  22,3 %  66  27,8 %  65  17,6 %  3  21,4 %  
Autre  56  7,6 %  12  5,1 %  28  7,6 %  0  0,0 %  

Total  739  100 %  237  100 %  369  100 %  14  100 %  
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Répartition par provenance (suite)  
   

Total  %  
Rive-sud  Rive-nord  

Total  %  Total  %  
Un quartier carboneutre à 
faible empreinte écologique  149  20,2 %  7  53,8 %  1  10,0 %  
Un milieu de vie diversifié et 
inclusif  110  14,9 %  2  15,4 %  1  10,0 %  
Un quartier favorable aux 
familles  132  17,9 %  2  15,4 %  3  30,0 %  
Un secteur axé sur la mobilité 
active ou collective  127  17,2 %  0  0,0 %  1  10,0 %  
Un milieu de vie composé de 
nombreux espaces verts  165  22,3 %  1  7,7 %  3  30,0 %  
Autre  56  7,6 %  1  7,7 %  1  10,0 %  

Total  739  100 %  13  100 %  10  100 %  
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Question 5 : Sur une échelle de zéro à cinq, quel serait selon vous le niveau 
d’attractivité d’un tel quartier si zéro correspond à « peu attrayant » et cinq à 
« très attrayant »? 
Répartition par genre  

  Total  %  
Hommes  Femmes  Autres  

Total  %  Total  %  Total  %  
0  43  5,9 %  19  4,7 %  17  6,0 %  2  25,0 %  
1  33  4,5 %  20  5,0 %  11  3,9 %  0  0,0 %  
2  34  4,7 %  10  2,5 %  20  7,1 %  1  12,5 %  
3  154  21,2 %  77  19,2 %  67  23,7 %  2  25,0 %  
4  232  32,0 %  135  33,6 %  88  31,1 %  2  25,0 %  
5  230  31,7 %  141  35,1 %  80  28,3 %  1  12,5 %  

Total  726  100 %  402  100 %  283  100 %  8  100 %  
Moyenne 

pondérée  3,6  3,8  3,5  2,6  
  
Répartition par âge  

  Total  %  
Moins de 34 ans  35 à 44 ans  45 à 64 ans  65 ans et plus  

Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  
0  43  5,9 %  8  4,0 %  6  3,6 %  18  7,2 %  6  8,2 %  
1  33  4,5 %  5  2,5 %  7  4,2 %  13  5,2 %  6  8,2 %  
2  34  4,7 %  6  3,0 %  8  4,8 %  14  5,6 %  3  4,1 %  
3  154  21,2 %  37  18,4 %  33  19,8 %  56  22,5 %  19  26,0 %  
4  232  32,0 %  79  39,3 %  51  30,5 %  72  28,9 %  23  31,5 %  
5  230  31,7 %  66  32,8 %  62  37,1 %  76  30,5 %  16  21,9 %  

Total  726  100 %  201  100 %  167  100 %  249  100 %  73  100 %  
Moyenne 

pondérée  3,6  3,9  3,8  3,5  3,3  
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Répartition par fréquence de la visite  

  Total  %  
Tous les jours  

Quelques fois 
par semaine  

Quelques fois 
par mois  

Quelques fois 
par année  Jamais  

Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  
0  43  5,9 %  8  11,4 %  4  4,6 %  11  8,9 %  11  3,8 %  9  5,9 %  
1  33  4,5 %  1  1,4 %  9  10,3 %  6  4,9 %  9  3,1 %  5  3,3 %  
2  34  4,7 %  4  5,7 %  4  4,6 %  4  3,3 %  13  4,5 %  9  5,9 %  
3  154  21,2 %  13  18,6 %  21  24,1 %  27  22,0 %  70  24,1 %  23  15,0 %  
4  232  32,0 %  19  27,1 %  23  26,4 %  41  33,3 %  91  31,4 %  58  37,9 %  
5  230  31,7 %  25  35,7 %  26  29,9 %  34  27,6 %  96  33,1 %  49  32,0 %  

Total  726  100 %  70  100 %  87  100 %  123  100 %  290  100 %  153  100 %  
Moyenne 

pondérée  3,6  3,6  3,5  3,4  3,8  3,7  
  
 Répartition par raison de la visite   

  Total  %  
Travail  Loisirs  Achats  Transit  Autre  

Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  Total  %  
0  43  5,9 %  6  10,9 %  1  2,0 %  14  5,8 %  19  8,7 %  2  1,6 %  
1  33  4,5 %  3  5,5 %  1  2,0 %  11  4,6 %  10  4,6 %  8  6,3 %  
2  34  4,7 %  3  5,5 %  2  4,1 %  7  2,9 %  13  5,9 %  6  4,7 %  
3  154  21,2 %  13  23,6 %  8  16,3 %  60  25,0 %  45  20,5 %  24  18,8 %  
4  232  32,0 %  16  29,1 %  14  28,6 %  80  33,3 %  65  29,7 %  45  35,2 %  
5  230  31,7 %  14  25,5 %  23  46,9 %  68  28,3 %  67  30,6 %  43  33,6 %  

Total  726  100 %  55  100 %  49  100 %  240  100 %  219  100 %  128  100 %  
Moyenne 

pondérée  3,6  3,3  4,1  3,6  3,5  3,8  
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Répartition par type de ménage  

  Total  %  
Seul  En couple  

En couple avec 
enfant  

Total  %  Total  %  Total  %  
0  43  5,9 %  5  3,2 %  17  7,1 %  7  4,0 %  
1  33  4,5 %  8  5,1 %  6  2,5 %  12  6,9 %  
2  34  4,7 %  8  5,1 %  13  5,4 %  5  2,9 %  
3  154  21,2 %  36  23,1 %  49  20,4 %  39  22,3 %  
4  232  32,0 %  43  27,6 %  87  36,3 %  56  32,0 %  
5  230  31,7 %  56  35,9 %  68  28,3 %  56  32,0 %  

Total  726  100 %  156  100 %  240  100 %  175  100 %  
Moyenne 

pondérée  3,6  3,7  3,6  3,7  
  

 
 
  Total  %  

Famille 
monoparentale  Colocation  Autre  
Total  %  Total  %  Total  %  

0  43  5,9 %  6  12,5 %  3  5,3 %  2  8,0 %  
1  33  4,5 %  5  10,4 %  0  0,0 %  1  4,0 %  
2  34  4,7 %  2  4,2 %  2  3,5 %  2  8,0 %  
3  154  21,2 %  8  16,7 %  10  17,5 %  5  20,0 %  
4  232  32,0 %  11  22,9 %  22  38,6 %  7  28,0 %  
5  230  31,7 %  16  33,3 %  20  35,1 %  8  32,0 %  

Total  726  100 %  48  100 %  57  100 %  25  100 %  
Moyenne 

pondérée  3,6  3,3  3,9  3,5  
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Répartition par provenance  

  Total  %  

Arrondissements et 
villes liées limitrophes  

Autres 
arrondissements  Autres villes liées  

Total  %  Total  %  Total  %  
0  43  5,9 %  12  5,2 %  15  4,1 %  0  0,0 %  
1  33  4,5 %  8  3,5 %  16  4,4 %  2  14,3 %  
2  34  4,7 %  13  5,6 %  13  3,6 %  0  0,0 %  
3  154  21,2 %  58  25,1 %  72  19,7 %  1  7,1 %  
4  232  32,0 %  68  29,4 %  121  33,2 %  3  21,4 %  
5  230  31,7 %  72  31,2 %  128  35,1 %  8  57,1 %  

Total  726  100 %  231  100 %  365  100 %  14  100 %  
Moyenne 

pondérée  3,6  3,6  3,6  4,1  
 

  Total  %  
Rive-sud  Rive-nord  
Total  %  Total  %  

0  43  5,9 %  0  0,0 %  2  22,2 %  
1  33  4,5 %  1  7,7 %  0  0,0 %  
2  34  4,7 %  0  0,0 %  1  11,1 %  
3  154  21,2 %  3  23,1 %  0  0,0 %  
4  232  32,0 %  8  61,5 %  6  66,7 %  
5  230  31,7 %  1  7,7 %  0  0,0 %  

Total  726  100 %  13  100 %  9  100 %  
Moyenne 

pondérée  
 

3,6  3,6  2,9  
 


